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Nové právní předpisy platné od 1. 5. 2017
Změna zákona o obchodu s reprodukčním materiálem 
lesních dřevin a změna lesního zákona

Ve Sbírce zákonů byl publikován zákon č. 62/2017 Sb., kterým se mění zákon č. 149/2003 Sb., o uvádění do
oběhu reprodukčního materiálu lesních dřevin lesnicky významných druhů a umělých kříženců, určeného k obnově
lesa a k zalesňování, a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o obchodu s reprodukčním materiálem les-
ních dřevin), ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých
zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Cílem zákona je odstranění zjištěných nedostatků při praktické aplikaci zákona o obchodu s reprodukčním materiálem
lesních dřevin a potřeba upravit některé jeho části v návaznosti na vyhlášený Národní program ochrany a repro-
dukce genofondu lesních dřevin a poskytování dotací v rámci tohoto programu.

Zároveň je dílčím způsobem upraven také lesní zákon, zejména v části, která se týká možnosti zkrácení doby platnosti
lesního hospodářského plánu.

Změny zákonů zejména zpřesňují nebo upravují:   práva a povinnosti vlastníka, nájemce nebo pachtýře pozemku,
na  kterém se zdroj reprodukčního materiálu nebo genová základna nacházejí náležitosti dokladu o zrušení zařazení
genetického zdroje lesních dřevin do Národního programu ochrany a reprodukce genofondu lesních dřevin, podmín-
ky poskytování vzorků genetických zdrojů lesních dřevin za účelem naplňování Národní banky osiva a explantátů les-
ních dřevin pravidla poskytování finančních prostředků na ochranu a reprodukci genofondu lesních dřevin, možnost
vlastníka lesa podat žádost o zkrácení doby platnosti lesního hospodářského plánu, možnost Ministerstva zemědělství
udělit výjimku na požadavky na reprodukční materiál použitý k umělé obnově lesa a zalesňování při zakládání vý-
zkumných ploch na pozemcích určených k plnění funkcí lesa.
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